



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1074

15.10.2023 (134)

Conducerea între comunitatea națională și elitism

de la Michael Kühnen

SENATUL ÎN NOUA ORDINE

Odată cu realizarea programului de partid al NSDAP, a fost realizată o Nouă Ordine. În ea, viața și dezvoltarea poporului nostru se desfășoară în cadrul unei culturi avansate, în concordanță cu specia și natura sa, în care întregul potențial spiritual, mental, științific, artistic și economic al comunității naționale se poate dezvolta și aprofunda în mod liber. Această comunitate liberă de germani conștienți de specie nu mai are nevoie de conducerea partidului, care, prin urmare, se dizolvă după realizarea programului său.

Nu sunt afectate de această dizolvare instituțiile de conducere și senatul. Sarcinile și competențele acestora rămân în esență neafectate în Noua Ordine. Comunitatea națională continuă să aibă nevoie de un lider în care să se vadă întruchipată și care să aibă acea autoritate nelimitată care este necesară pentru a conduce cu succes un popor în lupta sa pentru existență. Acest lider continuă să își asume toate responsabilitățile - mai ales responsabilitatea de a se asigura că Noua Ordine se dezvoltă în conformitate cu legile naturii și nu degenerază din nou.

Și în Noua Ordine, Senatul își păstrează și el funcția de gardian și de control și toată puterea de a preveni astfel de degenerări și de a împiedica liderii nedemni să abuzeze de puterea lor. Așa cum am menționat deja, nu putem încă să prevedem ce

forme va lua acea nobilime rasială, acea elită de personalități legate de rasă, care va deține apoi conducerea Volksgemeinschaft și a celui de-al Patrulea Reich care va fi creat. Dar Senatul va fi cu siguranță capul călăuzitor al acestei adevărate aristocrații, care va fi într-adevăr domnia celor mai buni!

LIDERI NAȚIONALISTI SOCIALIȘTI

Mișcarea național-socialistă nu produce ființe furnică, care să funcționeze ca niște mici roțițe într-o societate fără suflet, ci personalități cu conștiință națională și rasială, care își ocupă locul în Volksgemeinschaft, structurată organic.

Prin urmare, nu există un "tip de uniformă" - nici cea a tovarășului de partid, nici cea a soldatului politic și cu siguranță nici cea a liderului politic. Toate trei sunt cu siguranță expresii ale unui tip național-socialist de persoană, care, totuși, nu se caracterizează prin conformitatea persoanelor, ci prin conformitatea unei atitudini față de viață și a unui ethos!

În consecință, putem descrie principiile atitudinii față de viață, principiile etice ale muncitorilor, soldaților și conducătorilor național-socialiști, dar nu putem desemna o ființă umană unitară care să îndeplinească și să trăiască aceste principii. Fiecare membru al poporului - fie că este muncitor, soldat sau lider - ar trebui mai degrabă să se dezvolte ca o personalitate individuală, liberă, dar legată de popor și de rasă.

Prin urmare, dacă această lucrare vrea să descrie ideea național-socialistă și atitudinea față de viață a conducerii, trebuie arătat ce etos le modelează și cum se realizează. Acest lucru a fost făcut până acum. Dar dacă se pune întrebarea concretă cum vor fi, vor trăi și vor acționa cu adevărat astfel de conducători, atunci la această întrebare se poate răspunde doar prin descrierea exemplelor de personalități în care conducerea național-socialistă a fost și este realizată în mod exemplar.

Diversitatea acestor personalități ale liderilor național-socialiști corespunde diversității vieții în ansamblu și, prin urmare, și viziunii noastre asupra vieții din gândirea biologică.

În cele ce urmează, nu se va încerca o scurtă biografie, ci doar să se arate cum s-au realizat în mod concret principiile de conducere menționate în această elaborare în personalități conducătoare exemplare, pentru a face apel la toți tovarășii conducători din zilele noastre să lucreze asupra lor în mod similar și să devină, în felul lor și conform caracterului lor, un conducător național-socialist, o persoană care este "cea mai înaltă întruchipare a valorii rasei și a personalității", ca să citez din nou acest cuvânt mare și decisiv al Fuhrerului. În acest scop, Heil!

RUDOLF HESS

Dintre nenumăratele personalități de lideri național-socialiști la toate nivelurile care ar trebui să fie modelele noastre de urmat, doar cele mai puține și mai importante pot fi menționate aici - dar dintre acestea, în afară de personalitatea lui Adolf Hitler, care se află deasupra tuturor, Rudolf Hess este cu siguranță liderul național-socialist cel mai venerat în întreaga lume.

Sacrificiul torturii sale, care a durat acum mai bine de patruzeci de ani, pe care a îndurat-o cu o voință indomptabilă și o loialitate de nezdruccinat față de Führer și față de idee, și din care, după toate probabilitățile, doar moartea îl va mai răscumpăra, a făcut din Rudolf Hess o figură mitică de o măreție străveche: suferința, sacrificiul și loialitatea sa exemplară ne dau nouă - micilor nepoți - puterea de a ridica la rândul nostru steagul și de a îndura sacrificii, suferințe și persecuții care pălesc în comparație cu soarta adjunctului Führerului.

Închisoarea de tortură pe viață a bătrânului, în care a ajuns acum martirul păcii, a fost menită să marcheze național-socialismul și să ateste faptul că este o mentalitate criminală. Dar, datorită atitudinii admirabile a acestui mare și foarte nobil național-socialist, această întemnițare a devenit un rechizitoriu înflăcărat al ipocriziei, mizeriei și josniciei acelei lumi minus pe care puterile victorioase ale celui de-al Doilea Război Mondial au impus-o popoarelor.

Cetatea Spandau, unde Rudolf Hess a rămas îngropat de viu, este deja pentru noi un monument de măreție, demnitate și sacrificiu onorabil, un memorial al loialității până la moarte - este emblema credinței noastre invincibile, care va avansa victorioasă în ciuda urii, persecuției și disprețului. Spiritul și exemplul lui Rudolf Hess ne însoțește pe această cale.

Dar chiar dacă sacrificiul pilotului de pace, care a durat deja 4 decenii și jumătate, pune totul în umbră și nu putem aprecia în mod adecvat această viață extraordinară pentru național-socialism decât din punctul său de vedere, Rudolf Hess este un model de urmat nu numai ca prizonier, ci și viața sa din timpul perioadei de luptă și atitudinea sa din timpul anilor fericiți la putere ne arată o personalitate de lider cu adevărat național-socialist:

Rudolf Hess era deja unul dintre activiștii tânărului NSDAP înainte de 1923. Adolf Hitler îl menționează în mod onorabil în legătură cu prima bătălie de sală, care a devenit nașterea SA. După revolta națională eșuată din 9 noiembrie 1923, Rudolf Hess, la fel ca și Führerul, a fost încarcerat la Landsberg, unde a devenit secretarul Führerului și asistentul indispensabil în elaborarea lui "Mein Kampf". Din această

comuniune spirituală mai strânsă dintre Führer și cel care mai târziu i-a fost adjunct, s-a născut această carte fundamentală a național-socialismului - Rudolf Hess și-a subordonat în mod complet dezinteresat toate cunoștințele și abilitățile sale geniului Führerului, iar cu devotamentul său complet și credința sa necondiționată, stimulându-l în mod constant pe Führer să finalizeze lucrarea.

În calitate de secretar al Führerului, a fost apreciat și în mare parte subestimat de majoritatea tovarășilor de partid, chiar și în timpul luptei. Nu a fost unul dintre marii lideri din timpul luptei; nu era în firea lui să se impună în prim-plan. Își înțelegea viața ca pe un serviciu adus geniului Führerului, în care Germania, ideea și partidul erau unite - nu s-a gândit niciodată să recruteze adepți personali, nu a tânjit niciodată după o putere independentă.

Astfel, marele său moment a venit abia când, în 1933, în mod complet surprinzător pentru întregul partid, a fost numit adjunct al Führerului în afacerile de partid și, mai târziu, ministru al Reichului, deoarece Führerul însuși era acum preocupat în totalitate de construirea noului stat și se vedea din ce în ce mai puțin ca lider de partid.

Apreciat la început în mod greșit ca fiind o personalitate mai degrabă palidă și discretă, s-a dovedit în curând că Rudolf Hess, ca probabil nimeni altul, era calificat pentru a prelua această funcție dificilă. Ca adjunct al Führerului, ca idealist etern și incoruptibil și printr-o loialitate și disciplină fără margini față de Adolf Hitler, Rudolf Hess a ajuns să fie conștiința partidului: oricine se simțea nedreptățit, oricine avea de făcut critici justificate, se adresa cu încredere lui Rudolf Hess, al cărui simț al dreptății, simț al responsabilității și, în ciuda poziției sale înalte, atitudine camaraderească erau cunoscute peste tot. Așa l-au trăit tovarășii de partid.

Cu toate acestea, oamenii îl cunoșteau ca pe patronul grijuliu al poporului german din străinătate, se simțeau îndemnați în sufletele lor de discursurile sale emoționante de Crăciun și îl trăiau ca pe cel mai înfocat admirator al lui Adolf Hitler, ale cărui dorințe și gânduri cele mai secrete le cunoștea ca nimeni altul.

Idealismul său, sinceritatea sa nu au putut fi puse la îndoială nici măcar de adversarii celui de-al Treilea Reich - și-a câștigat respectul, chiar înainte de împlinirea destinului său tragic, cu mult dincolo de cercul național-socialiștilor convinși.

Ca nimeni altul, Rudolf Hess cunoștea gândurile Führerului, ca nimeni altul știa cât de mult suferea Führerul de pe urma războiului fratricid cu Anglia după 1939 și căuta modalități de a pune capăt acestui conflict, pe cât de absurd pe atât de tragic, în termeni suportabili pentru ambele părți. Vorbea adesea despre acest lucru

cu adjunctul și confidentul său și se gândea cu voce tare că trebuie să fie posibil să găsească pe cineva care să poată tranșa acest nod al destinului aparent fără speranță, astfel încât pacea să poată fi restabilită. Și, din nou și din nou, spunea că nu avea nimic împotriva Angliei, că nu dorea să distrugă Imperiul, ci chiar să îl protejeze și să îl întărească, că, în cele din urmă, se străduia pentru o alianță și că ar fi fost pregătit să accepte cei mai generoși termeni de pace.

Probabil că va rămâne veșnic incert dacă Adolf Hitler a ordonat sau i-a permis adjunctului său să facă unicul zbor de pace din istorie - dar atunci când Rudolf Hess a sărit cu parașuta deasupra Angliei pentru a începe în sfârșit negocierile de pace, a venit ca parlamentar, a venit cu propuneri concrete de negociere care corespundeau exact ideilor lui Adolf Hitler.

Timp de ore lungi și tensionate, Führerul a așteptat un semn că zborul de pace a fost un succes și că Anglia ar fi dispusă să cedeze; dar ora destinului, care ar fi putut salva puterea și poziția Europei în lume și ar fi putut duce la o adevărată ordine de pace, a trecut nefolosită - guvernul britanic dorea acest război, care ar fi distrus nu numai Europa, ci și propriul imperiu și ar fi supus lumea la două noi superputeri; l-a dorit sub presiunea cercurilor evreiești și americane și nici până în ziua de azi nu îndrăznește să facă publice documentele privind zborul de pace al lui Rudolf Hess, pentru ca această voință de război să nu devină cunoscută. Iată de ce aceste dosare sunt blocate până în mileniul următor, iată de ce Rudolf Hess nu trebuie să fie eliberat - minciunile și ipocrizia lumii minus, care consideră Germania național-socialistă responsabilă pentru mizeria războiului și pentru mizeria condițiilor postbelice, nu trebuie să iasă la iveală - iată de ce martirul păcii rămâne în închisoare, de aceea nu i se permite să vorbească despre trecutul său și de aceea înregistrările sale scrise sunt distruse - dar acolo unde Rudolf Hess trebuie să tacă, pietrele din închisoarea sa, unde este torturat până la moarte, strigă zi după zi, noapte după noapte, an după an, deceniu după deceniu - strigă după răzbunare și dreptate, după adevăr și libertate. Este, de asemenea, strigătul nostru, al celor care venerăm în Rudolf Hess cea mai nobilă dintre toate personalitățile liderilor național-socialiști!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Vorkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Schlachtfelder von Stasmaten, Verfolgung, Verhaftung und Verurteilung haben nicht ausgereicht, die Kräfte der großen bis in unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verfolgung und Raubverbrechen stellen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des hochgradigen Verbrechens ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der sowjetische Diktator ist überleben, das Völkermord – gegen alle weißen Völker (V) – zu begeben, keine Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Raubverbrechen.

Ob "Hug" oder "Hilger", ob im Weltkrieg oder im Stasmatenland, ob als Propagandamateriali bewahrt oder auf einem Schiffsdeck an Bord der Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitler!
Gerdhard Lusch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 19.04.2022 (139)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningtheascient.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am alit de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Ceați informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, deșgredind treburile îngropate. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 179 (139) Founded 1978 April 26, 2022 (139)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk, this means not only White investigation, culture destruction, and race-mixing.

Whether "Hug" or "Hilger", whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerdhard Lusch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!